B fE R D =8 D satE

HEeEEmBEEEBMETE X
5. ElE—ILRT R

Y B alaT



KEtt—IILRATURERBEDR®REIL

> ¥ E+—)L AT BRE traveling salesman problem; TSP
> nfHD 2 MNHY, FED2RM i, j THEISITERT G ), (, ) ZEAZSD
> EFED2H BISIEaR N, 855 (F5)

> K EEEZEERT S (BEIL—T (G 0) [EBR
» JALDEEIH /DK [EFEZER D=L >ELHMAY ST G=(V,E)

>RESR V={12,.7n)
»#(i, ) EELDARK 4,

3 =] % 0D 451

> Vi j, d;=d; DESHFREEE—)L AT RHE HAFDIES, BRT 57
» 3i ), d;#d;, DEEFERMEEREL—ILATUEE  TEITHRL



KET—)LATUEZED
> x BB D TE 1L (EHE

1

o % _
> 0-1Z xl-j—{o

> EAE D ZE(E : 1K

xuE 1k
FE - R

AR RS
LB HEE LR

RELGB-HDOVHEEKE

L,ﬁ\i ~A B Z xji =1
,n})

JBE

X TELXR

(Vi e{1,..

Z.xi,:l =i HH B
Vi€l 2 TR

FRTHANE, KEBEE, EDRITEFKETLIERD
« ENDTEIRDREFESTADTET,

¢« ENDTEIRDHEZEFELTHTIIC

CEITED. TNZEE L, [ADHIRIE[H DTN




KE+L—LRATUBEEEORE(E LEuEses
> TSPOE L

min.
n m
55 an %

i=1j=1

S. t.

2 xji = (Vi €{1,..,n}) | Mi~ABKMETELA |

IBE
ji# _ _ L7b\ L,, Z DD HIKIIZ T
x;j €{0,1} (Vi € LVj €]) IEHKEENEENS

Xii =O(Vi€1)

L«@Eﬁh\ AIZoHALS }
\ \ 25 b 7= —
EHEE E EY 5 Es | HAHECERAEATETLEO

2B K] B BRE E 1L | ,

T Ty ILERA
DD*E/)ILAEEE%{K'
}FE/)ILA:E_R'TK

DI NI N




K El—IL AT B REZ CPLEXTHES

JXR b (EE%@dﬁ(km)

> Traveling Salesman Problem® gxi&E 1t (511)

> E{bEEDEXL (E#HEEE
> EBEEETT S distance matrix D=[d,]

R EREL)

0.0

2.0

1.0

1.9

1.5

1.4

1.8

1.7

2.0

0.0

2.3

1.3

1.2

1.7

1.8

1.9

1.0

2.3

0.0

1.3

1.2

1.7

1.8

1.9

1.9

1.3

1.3

0.0

1.9

2.1

0.8

1.8

1.5

1.2

1.2

1.9

0.0

1.4

2.4

2.3

1.4

1.7

1.7

2.1

1.4

0.0

2.4

2.0

1.8

1.8

1.8

0.8

2.4

2.4

0.0

1.2

O ~Nov|OllPlwiN—

1.7

1.9

1.9

1.8

2.3

2.0

1.2

0.0




K El—IL AT B REZ CPLEXTHES

> | TAS D IERL
@ [F7AILE)]—[FRN)]—[OPLT A I ZER
@ [Faszyr4] %AW TSP)L, 3ARTIZFI VoI5
U TI4ILEDORITIERDEN R

Y ETILOER M TRIDEEERSELTLY
AT—32D1ERL H5DNNNBEHIMNELY

@ [ET1ED)VD

> JAVIORHNDOWNDOIDLRZERH
v [#8R1] — [configl] X HAEBEFEBICEBLLEVWEERTHRIS—IZHS
vV EFILI7AIL [TSPmod] % & FZEELLZL
v F—R77A4 )L [TSPdat] — [TSPex|.dat]

» ETIVIFZAIV-T—EIT74 VTR LIRTE (RR—US )
> [configlICETILI7AILET—RT71ILEE VL, fEL



W Eltz—)L A7 R gEZ CPLEX THEL

» TSP.mod

int i max = ...;// THR%|V|

range I = 1..1_max;

float d[I,I] = ...;// EEBE1TID=[dij]
dvar int+ x[I,I] in ©..1;// 0-1%#

minimize
sum(i in I) sum(j in I) d[i][7]1*x[1i]1[7];
subject to {
forall (i in I) {
sum(j in I) x[i][]]
sum(j in I) x[j][i]
}
forall (i in I) {
x[1][i] == ©@;// BEIL—T(i~iD#)I(F L
}

// ER o B ER R EHIH (AT AEL)
s

1;// BmibbHBRE1A
1;// MmilZABK1A



W E—IL AT RBlREZ CPLEX THEL

» TSPex1.dat

= 8;// THR#|V]|

i _max

rFrhrreaarraararrarrarrrarre

[

0.0 2.0 1.061.91.51.41.81.7



W Et—)L R Bl EZ CPLEX THEL
> #ER ([FF127)

// solution (optimal) with objective 9.8 €— xﬁﬂ_ 0. SJ
// Quality Incumbent solution: ~

.83%@00@0@0e+0@

// MILP objective 9
// MILP solution norm |x| (Total, Max) 8.00000e+00 1.00000e+00
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00 0.00000e+00
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
//
ZER ) K [E] IR AY

06001666 0] B («IEIE%

[100000 0 0]

[60000 10 0] 2->8->2

[0 000100 0]

[0 000000 1] @9@963

peooeeo10]]; D>8>@




TSPDER 43

> Traveling Salesman Problem® gz &1t (4511)

AL

IRFRZE (1)

> 582757 G=(V,E)

> BES V={12,...n)(Hl11Fn=8)
> ¥(i, ) EEL DX (EEE) d;

> @EFIEY DESKEREER
> IRFEOMEIEREZRKOHT=LY

JXR b (EE%@dﬁ(km)

0.0

2.0

1.0

1.9

1.5

1.4

1.8

1.7

2.0

0.0

2.3

1.3

1.2

1.7

1.8

1.9

1.0

2.3

0.0

1.3

1.2

1.7

1.8

1.9

1.9

1.3

1.3

0.0

1.9

2.1

0.8

1.8

1.5

1.2

1.2

1.9

0.0

1.4

2.4

2.3

1.4

1.7

1.7

2.1

1.4

0.0

2.4

2.0

1.8

1.8

1.8

0.8

2.4

2.4

0.0

1.2

RN O|OT B WIN|

1.7

1.9

1.9

1.8

2.3

2.0

1.2

0.0

EILBRRDEXE ] (RakEozRET)

min. d]2x12+d]3x13+ +d78‘x78

S. 6. XX+,

X8]+X82+ .
X2]+X3]+. .

Ax,5=1
X, =1

Axg, =1
Axg; =1
Axg, =1

cAxse =1

x12+x21—2 1,

x12, x13, ¢ oo

< > IIllIl.Ziij dl-jxl-j

- €«<—> st Zj:jiixij =1 (Vl € V)

mi e HARUET ELIF

R AABRIETELE |

—

E{0,1}

<>
D S

Z] jEiXji = 1 (Vl evV)

731 [B] 2% R 2K il 7Y

2 jyes Xij S |5| - 1 (VS CE|S|=2)
xij (S {0,1} (Vl,]l :/:])




TSP ER 5 [E BR AR 75 (1) ZCPLEX THEL
> %*%([ﬁq:]w)

solution (optimal) with objective 9.8 (—- xiﬁﬂ_ 0. SJ
// Quality Incumbent solution:
// MILP objective 9.8&@@0@@0@@e+@@
// MILP solution norm |x| (Total, Max) 8.00000e+00 1.00000e+00
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00 0.00000e+00
//
o000 RERISHSCEEABHEIOTHRENNEENLTREET
[0©00 1000 0] B J&IEIER W‘ﬁ%ﬁ%”%‘l]
1e00oo0l D@D x(13]+x(3,11<=1;
[00 00010 0] @->B->2 X[2,4] + x[4,2] <=1,
00001000 B5®>0 (56 +xl65]<=1;
wooooeoi1o]l; @D>0->D x[7,8] + x[8,7] <=1,
TOrdrll (L I L) §
sum(j in I) x[i][]] == 1;// HRimnoHLIFIK
sum(j in I) x[J1[i] == 1;// RilTADHEIA
}
ETILIF7AIL | // BB EEREBRERIR
x[1][3]+x[3][1] <= 1;
[TSPmod] |15 o tajaxralia] < 13
x[5][6]+x[6][5] <= 1;
x[7][8]+x[8][7] <= 1;
}s




TSP R4 :&IEIERB"% (1) ZCPLEX THEL
‘f*%([ﬁ#]’)‘lj) 2[o (

solution (optimal) with objective 10.1 €— EEE ?ﬁﬂE 10.1 J
// Quality Incumbent solution: S

|
// MILP objective 1.0100000000e+01
// MILP solution norm |x| (Total, Max) 8.00000e+00 1.00000e+00
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
//
= [[00 10000 0]
[00 01000 0] N
000100 0] WERE(ZHL o KB R ADTELDTRT
0000010l 4§ Bon RN HE
©1000000
neececeoo D>Q>0->0>@->D->0->60->D
[00 00000 1]
[0B 00010 0]];
E= 73
Bx 08 fi J




TSP ER 47 A

pEfR 2 (1) ZCPLEXTHES

> Traveling Salesman Problem® gxiE 1t (4512)
» cplex: model file[TSP.mod]
» cplex: data file[TSPex2.dat]

no BREEc;tkm) | )l BEE +wKX 1B £H BN Bl M5 AR Ee

1 J 11l 0.0 100.0] 393.9] 41.3] 186.0] 34.8 8/7/4.1 419.1] 838.8] 323.3
2 BS 100.0f 0.0 489.0] 63.1 287.9] 84.9] 968.7| 517.6| 783.7] 257.9
3 X 393.9) 489.0f 0.0 429.0| 217.2] 406.8] 480.4) 32.3]1063.3] 633.0
al )= 41.3] 63.1} 429.0 0.0 228.1) 2b5.1] 907.6) 454.5 805.3| 238.6
5 2 H 186.0] 287.9] 217.2] 228.1 0.0 214.5 694.7) 247.8| 974.2] 482.0
0 JEA 34.8) 84.9 406.8] 2b.1] 214.5 0.0 886.7] 435.9] 803.0] 288.1
I S 374.1] 968.7| 480.4] 907.6] 694.7] 886.7 0.0 450.1/1432.8/1086.1
3 HH 419.1] 517.6 32.3] 454.5] 247.8) 435.9] 450.1 0.01077.7) 653.7
9 FLIR 338.8| 783.7/1063.3| 805.3] 974.2) 803.01432.8/1077.7 0.0 523.7
10 (=) 323.3] 257.9] 633.0] 288.6] 482.0] 288.1/1086.1] 653.7] 523.7 0.0




TSP ER S ¥ (B BEBR 2 (2)

> Traveling Salesman Problem® gxiE 1t (4513) 32 b (EERE)dy(km)

no  EBRfcj(km) | XEK|WEF|ERT LT | QEST | ERR EWF | E8F
1> HKRF 0.0000 1.5000 0.5670 0.8464 0.7/887 0.8142 0.8981 0.7531
2= (BAP9X] 1.5000 0.0000 2.0173 2.2708 1.9024 1.0052 2.1164 1.3666
3ERETF (KEX) [0.5670 2.0173 0.0000 0.7340 0.5411 1.1590 1.0315 1.2537
AMFBF (FEtbFH4#) 0.8464 2.2708 0.7340 0.0000 1.2711 1.6561 0.4210 1.0772
5|RIEF (F&EA) [0.7887 1.9024 0.5411 1.2711 0.0000 0.9146 1.5277 1.5393
6
7
38

ERRE (Fr%E) |0.8142 1.0052 1.1590 1.6561 0.9146 0.0000 1.6881 1.2355
EWEF (F+84K) | 0.8981 2.1164 1.0315 0.4210 1.5277 1.6881 0.0000 0.7947
ER/F (BHF) |0.7531 1.3666 1.2537 1.0772 1.5393 1.2355 0.7947 0.0000

> AR BEERREQ) KT vILERL (8T - REER)
> EEREETT S distance matrix D=[d, ]
1 B )NTERS
0 . 8>, HE@SIAL
> BHERH u;, € [0,n—1] Xxmil®FTBRTU v ILZES] potential variables
RTUVPILERIEDT-HDEH




TSP ER 5

> Traveling Salesman Problem® fx1#1kt

min. d;x;,+d; x5+ . +dgx g

S. L.

XpHx 5+ x5 =1

XgtXgyt...+xg, =1

u,=0

U+l -(m-1)(1-x,)= u, |

u7+1 (n-1)(1-x79) = g |
1=u,=n-1

léuzén-l
X195 X35 ooy X7 E1{0,1}

EALEED ERIE2 (RakEorkE)

<—>min.zl-¢j duxu

\

J

—

E—

¥ B EEFR 2 (2) i RO

KT wIbh DL

— >80 g X = 1 (Vi €V)

=i & AT T ELIA
_ B ~ABRIET ELE J
2z Xji = 1(Vi€eV)

U =0 RTF2 S ILEI

+1-(Mn—-1D(1—-x;) <y
(VieV,vjeV/{1}i+]j)

1<u;<n—-1WNieV/{1})



TSP R4 i [EIB& B 2= (2) ZCPLEX THEC

> BEE7OTzHk [TSP] #RE<
> ETILI7AINZEZIE—&R—X|

v 7RaCzOMNDOETILITAIL
[TSP.mod] Z:#RT %

v [Ctrl]+[c] TAE—L, ZDE=E
[Ctrl]+[v] TR—X. &A%
[TSPpot.mod] &9 5

> [TSPpot.mod]4E Rk

vV IRTFUI ILEREEMN

v EaKEIRBREFREHIBRL, KTV
v )L HIF9Z BN

» [TSPex3.dat]YERX
> <

ETILI7AIL
[TSPpot.mod]

F—ARJ7A JL[TSPex3.dat]

i_max = 8;

= [
0.0000 1.5000 0.5670 0.8464 0.7887 ©.8142 0.8981 0.7531 ]
1.5000 0.0000 2.0173 2.2708 1.9024 1.0052 2.1164 1.3666 ]
0.5670 2.0173 0.0000 0.7340 0.5411 1.1590 1.0315 1.2537 ]
0.8464 2.2708 0.7340 0.0000 1.2711 1.6561 0.4210 1.0772 ]
0.7887 1.9024 0.5411 1.2711 0.0000 ©.9146 1.5277 1.5393 ]
0.8142 1.0052 1.1590 1.6561 0.9146 0.0000 1.6881 1.2355 ]
0.8981 2.1164 1.0315 0.4210 1.5277 1.6881 0.0000 0.7947 ]
0.7531 1.3666 1.2537 1.0772 1.5393 1.2355 0.7947 0.0000 ]
>

L el e e L L K e N e

int i_max = ...;// TER%|V]

range I 1..1i_max;

float d[I,I] = ...;// BEEE{THID=[dij]
dvar int+ x[I,I] in ©..1;// 0-1%#{

[dvar' float+ u[l];// mToTVILER

minimize
sum(i in I) sum(j in I:il!=7) d[i][7]1*x[1][3];
subject to {
forall (i in
} x[1][1] ==

IDIN
0;// BRIL—T(i~iD#)[F4EL

forall (i in I) {
sum(j in I) x[i][]] == 1;// HEiMbHTITEIFIA
sum(j in I) x[j]1[i] == 1;// RilZTA-TLAHHEILLIK
1

/] T ILEIRY
forall(i in I) { ‘\\\
forall(j in 2..1i max:il=j) {
ufi] + 1 - (i_max - 1)*(1 - x[i][]]) <= u[J];

}
}
ul[1]==0;
forall(i in 2..1i max) {

u[i] >= 1;

\1 u[i] <= i _max - 1;

J

/

}s




TSPO)’&%\MIEIE%B%%(2)’£—CPLEX'C°ﬁ’=|’:<

> $58R ([A2157) J

// solution (optimal) with objective 6. 4566“51' L

= 6.4566 1

MHKRF

// Quality Incumbent solution:

// MILP objective

// MILP solution norm |x| (Total, Max)

// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max)
// MILP x bound error (Total, Max)

// MILP x integrality error (Total, Max)
// MILP slack bound error (Total, Max)

OO OO WO

.4566000000e+00
.60000e+01
.00000e+00
.00000e+00
.00000e+00
.00000e+00

7 .00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00

WS (BAFIR)

TFET (KEX)

i (B )

AIES (FEN)

ERERB (RH)

(FEIK)

(N[O | P W|IN|-

(%)

//

x=[[00 01000 0]
[0 00010 0]
[10 00000 0]
[0 000001 0] [iﬁﬁg]
[6010000 0]
[0 00100 0]
[0 00000 1]
[061 00000 0]];

[0647 165 2 3];

c
Il

o - BRSO K B3
D->@->D->®->2->60->6->3->D

7ZIZB 3 =] B 1 &

1B K(i][j] =1 Z227%ELTUN, x[1][4] = x[4]1[7] = x[71[8] = x[8][2] =>... M

TI'\T/“/’V)I/”‘;& uli] DIED /PMELVIE(0,1,2,3,..

X EIREM I FRATSPZE D T, sl A% (% [ETEH ]

EEENE>/LONDS




TSP ER 47 A

» cplex: model file[ TSPpot.mod]

pEfR 2 (2) ZCPLEXTHES

> Traveling Salesman Problem® gxiE 1t (4512)

» cplex: data file[TSPex2.dat]

no BREEc;tkm) | )l BEE +wKX 1B £H BN Bl M5 AR Ee

1 J 11l 0.0 100.0] 393.9] 41.3] 186.0] 34.8 8/7/4.1 419.1] 838.8] 323.3
2 BS 100.0f 0.0 489.0] 63.1 287.9] 84.9] 968.7| 517.6| 783.7] 257.9
3 X 393.9) 489.0f 0.0 429.0| 217.2] 406.8] 480.4) 32.3]1063.3] 633.0
al )= 41.3] 63.1} 429.0 0.0 228.1) 2b5.1] 907.6) 454.5 805.3| 238.6
5 2 H 186.0] 287.9] 217.2] 228.1 0.0 214.5 694.7) 247.8| 974.2] 482.0
0 JEA 34.8) 84.9 406.8] 2b.1] 214.5 0.0 886.7] 435.9] 803.0] 288.1
I S 374.1] 968.7| 480.4] 907.6] 694.7] 886.7 0.0 450.1/1432.8/1086.1
3 HH 419.1] 517.6 32.3] 454.5] 247.8) 435.9] 450.1 0.01077.7) 653.7
9 FLIR 338.8| 783.7/1063.3| 805.3] 974.2) 803.01432.8/1077.7 0.0 523.7
10 (=) 323.3] 257.9] 633.0] 288.6] 482.0] 288.1/1086.1] 653.7] 523.7 0.0




TSPOER 4K EBERR % (2) % CPLEXTHES

|

> HER(#]157)

solution (optimal) with objective 3223
// Quality Incumbent solution:
// MILP objective
// MILP solution norm |x| (Total, Max)
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max)
// MILP x bound error (Total, Max)
// MILP x integrality error (Total, Max)
// MILP slack bound error (Total, Max)

x =[[0000100080 0]
[00 0100000 0]
[00 0000010 0]
[0 0001000 0]
[9910999999][ =
[1L00O0OOOO 00 0]
[000000 00 10]
[0 0000100 0]
[00 0000000 1]
[0100000000]];

Uu=[0728194356];

=1

£ 5 = 3223 }

OO OO VTw

.2230000000e+03
.50000e+01
.00000e+00
.00000e+00
.00000e+00
.00000e+00

9.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00

Honi-iEg /DK B iR
D->6->0->0->D->O®
>10->Q->@->®-~>D

1)1l
2B5
3tXK
474
52 H
L
7 &1
8=
9 FL MR
10{Li=




TSP ER 4> 1 B 3% B4 2= (3)

> Traveling Salesman Problem® gx@ 1k (1513)

JXR b (EE%@dﬁ(km)

no  EfRfci(km) | XEK | WEF | FEF

SOBSF | BIESE

E=r

& o2 0.0000 1.5000 0.5670
2 (B PIX]) 1.5000 0.0000 2.0173
EESF (KEX) [0.5670 2.0173 0.0000
A3 (FEEb#E) 0.8464 2.2708 0.7340
5lligsF (FEFA) |0.7887 1.9024 0.5411
6
7
8

EEp (FH%E) [0.8142 1.0052 1.1590
B (£84X) [0.8981 2.1164 1.0315
% (f8%%) |0.7531 1.3666 1.2537

0.8464 0.7887
2.2708 1.9024
0.7340 0.5411
0.0000 1.2711
1.2711 0.0000
1.6561 0.9146
0.4210 1.5277
1.0772 1.5393

0.8142
1.0052
1.1590
1.6561
0.9146
0.0000
1.6881
1.2355

0.8981 0.7531
2.1164 1.3666
1.0315 1.2537
0.4210 1.0772
1.5277 1.5393
1.6881 1.2355
0.0000 0.7947
0.7947 0.0000

> T MERRREQG E—MmIERENIL (TR E - R

> EBEEETT S distance matrix D=[d,]

1 LHG)HFES
0 .8k, )Z@ELELY

> ZEBEHfiiel0n—-1] xg|i—jlIxd 470

> 0-1E# x;; =

*xid)

—ZF# flow variables

H—GRERERIEDE=HDT7O0—EHH




<4 DB >
TSPD ER K B FZ R 2 (3) BICHEID 7 01— &HRT

BZRIFITOHE

3
» Traveling Salesman Problem®D @ @S 5
@D ERIE3 (NagEoTREE)
min. d;,x,,+d; x5+ . . +dex g (—)minziij dijxij ......
S. . XX+ g =1 D A
- 8.0 X X —1(VlEV) 0
XgHXgyt. .. +xg, =1 | =i H AU T E1A
Xy X5 4. Axg, =1 - ' B ~ABRIETELE ]
— €—> ijilx]l:].(VlEV)
XjgtXoet. . Hxse =1 J

Jiotfist A frs=71 «—> Y fij=n—-1 H—7Jn0—l#

(friot oot -+ fs2) - o+ fost. .+ frg) =1
Lijjzifii = Xjyzifiy =1 (Vi =2,..,n)
(fist foste- -t f78) - Fg+ foot-- +fs7) =1

J2=Tx 15500 f15=Tx5 «<—> fij<(m—Dx;(Vj#1)
‘f'23§6XZ3,...,fv28§6X28

>  fi,<(m-=-2x; Vi#j,i+1l,j+1)
j ij ' '
fer=06xg,,..., f;=06xg, }

fi2 1350+ f57=0 «—> [fij20(Vi#))
X123 Xp35 ooes X78 10,1} «—> X € {0,1} (Vi,j:i#))



TSPOER 4K EBRRR 2 (3) ZCPLEXTHES

> BEE7OTzHk [TSP] #RE<
> ETILI7AINZEZIE—&R—X|

v JOCIO9NNOETIVIFAIL
[TSP.mod] Z:£iRT %

v [Ctl]+[c] CaAE—L, FDFF
[Ctrl]+[v] TR—X. &Ri%E
[TSPpot.mod]&9 5

> [TSPflo.mod]{E X

v JAO—ZE#EFEM

v B EEREREHFEHIBRL, BE— &
EmElEEm
> [TSPeX&dat]?&*”FH=E7_-“)l,77/()[,

> fEC [TSPflo.mod]

T—3 774 )L[TSPex3.dat] (BEH)

i_max = 8;

= [
0.0000 1.5000 0.5670 0.8464 0.7887 ©.8142 0.8981 0.7531 ]
1.5000 0.0000 2.0173 2.2708 1.9024 1.0052 2.1164 1.3666 ]
0.5670 2.0173 0.0000 0.7340 0.5411 1.1590 1.0315 1.2537 ]
0.8464 2.2708 0.7340 0.0000 1.2711 1.6561 0.4210 1.0772 ]
0.7887 1.9024 0.5411 1.2711 0.0000 ©.9146 1.5277 1.5393 ]
0.8142 1.0052 1.1590 1.6561 0.9146 0.0000 1.6881 1.2355 ]
0.8981 2.1164 1.0315 0.4210 1.5277 1.6881 0.0000 0.7947 ]
0.7531 1.3666 1.2537 1.0772 1.5393 1.2355 0.7947 0.0000 ]
>

L el e e L L K e N e

int i_max = ...;// TER#|V|
range I = 1..1 _max;
float d[I,I] = ...;// EEB#STHID=[dij]

dvar int+ x[I,I] in 0..1;// 0-1%F#

dvar float+ flow[I,I];// ZO—Z#

minimize
sum(i in I) sum(j in I:il'=j) d[i][31**x[1]1[3];

subject to {
forall (i in

x[1][1] ==

I) {
0;// BEIL—T(i-iO#)IF4L

flow[i][1] == ©.0;

5

forall (i in

1) {

sum(j in I) x[i][]] == 1;// RiNbHTITEIEIAR
sum(j in I) x[j]1[i] == 1;// RilZTA->TLAHIF1IAR

/ —HIE
sum(j in 2..i max) flow[1][7] i max - 1; ﬁ‘\\\
forall(i in 2..i_max) {
sum(j in I:il=j) flow[j][i] - sum(j in I:il!=j) flow[i][]j] ==1;
}
forall(j in 2..i max) {
flow[1][]] <= (i_max - 1)*x[1][j];
}

forall(i in 2..i_max) {

forall(j in 2..i_max) {
N

flow[i][j] <= (i_max - 2)*x[i][i];
}




TSP@%B%‘MIEE%B%%(3)’ECPLEX’C°ﬁ’=|’=<

7: AN] g
> faR ([f#]%7) (m 1 L gk
= L = 6.4566 2 |hiEF (BWFIX)
// solution (optimal) with objective 6.4566 3 |Ems (k25)
EN
// Quality Incumbent solution:
// MILP objective 6.4566000000e+00 4 FRlss (BrHH)
// MILP solution norm |x| (Total, Max) 3.60000e+01 7.00000e+00 5 |HIEE (FHEN)
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00 6 TEfk ()
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00 — =
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00 7 B MR
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©.00000e+00 8 EDT (B&HF)
=[[000 1000 0]
[0 00010 0]
[100000 0 0]
[00 0000 10] 3D (
[00 10000 0] .
(0000100 80] [ 8 iR
[0 000000 1] T REE
[01000000]];
flow = [[0© 0 7 0 0 0 0]
[00 000 30 0]
[00 0000 0 0]
[00 00006 0]
[00 10000 0]
[00 00200 0]
[00 00000 5]
[04000000]];
Fonf-BEE/ND K0 : D>BD->D->@->2->0->6->0->1
BE, KEERIX0-1ZZH x[il[j] =1 Z D7V TLLD,
J0—Z % flow[i][j] DIEZPEIE(7,6,5,...0) I fTEBEZ=EHLELND



TSPD &R 73 K [B] X FR 2 (3) Z2CPLEXTHES

> Traveling Salesman Problem® gxiE 1t (514)
» cplex: model file[ TSPflo.mod]
» cplex: data file[TSPex4.dat]

J1| iy 0.0 100.0 391.9 41.3 188.0 35.8 873.1 421.1 840.8 323.3 14.3 673.8 96.3
S| 100.0 0.0 490.0 62.1 287.9 839 970.7 518.6 784.7 259.9 106.9 769.3 189.6
K| 3919 490.0 0.0 428.0 216.2 407.8 481.4 32.31065.3 633.0 383.3 287.0 301.5
= 41.3 62.1 428.0 0.0 228.1 24.1 908.6 456.5 807.3 286.6 45.4 /07.4 127.7
22MH | 188.0 287.9 216.2 228.1 0.0 212.5 694.7 247.8 972.2 482.0 183.1 503.2 119.2
AA | 35.8 839 407.8 24.1 2125 0.0 887.7 435.9 805.0 288.1 31.6 685.7 106.5
S| 873.1 970.7 481.4 908.6 694.7 887.7 0.0 452.11432.81084.1 864.3 210.1 781.3
A | 421.1 518.6 32.3 456.5 247.8 4359 452.1  0.01075.7 653.7 412.1 255.5 329.4
ALIE | 840.8 784.71065.3 807.3 972.2 805.01432.81075.7 0.0 524.7 834.21233.0 858.0
file | 323.3 259.9 633.0 286.6 482.0 288.11084.1 653.7 524.7 0.0 319.1 874.1 362.8
BEm| 14.3 1069 383.3 454 183.1 31.6 864.3 412.1 834.2 319.1 0.0 664.0 84.9
5| 673.8 769.3 287.0 707.4 503.2 685.7 210.1 255.51233.0 874.1 664.0 0.0 579.7
R | 96.3 189.6 301.5 127.7 119.2 106.5 781.3 329.4 858.0 362.8 84.9 579.7 0.0
#ks | 261.1 253.1 483.3 240.7 367.2 228.0 920.9 500.8 605.0 166.9 250.4 710.8 255.1
K= | 36.8 91.1 401.2 31.7 207.6 7.6 880.9 429.2 804.9 289.5 29.6 678.7 99.8

261.1
253.1
483.3
240.7
367.2
228.0
920.9
500.8
605.0
166.9
250.4
710.8
25b.1

0.0
224.8

36.8
91.1
401.2
31.7
207.6
1.6
3380.9
429.2
304.9
289.5
29.6
678.7
99.8
224.8
0.0
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TSP ER S 1 B BRER 2 (4)

> Traveling Salesman Problem® gx &1

7, (15113)

JXR b (EE%@dﬁ(km)

no  BEmEci(km)

XK | WMETF | BT | RDSF | HIESF

E=r

NHKRF

WEsF (BAFIX
EFEF (KEX)
i (B

(hRE)
(FHR)

& |

1
2
3
4
5|HilEE (FEAN)
6
7
8

DR | (it |
| di | ST

0>

(B#%)

0.0000 1.5000 0.5670 0.8464 0.7887
1.5000 0.0000 2.0173 2.2708 1.9024
0.5670 2.0173 0.0000 0.7340 0.5411
0.8464 2.2708 0.7340 0.0000 1.2711
0.7887 1.9024 0.5411 1.2711 0.0000
0.8142 1.0052 1.1590 1.6561 0.9146
0.8981 2.1164 1.0315 0.4210 1.5277
0.7531 1.3666 1.2537 1.0772 1.5393

0.8142
1.0052
1.1590
1.6561
0.9146
0.0000
1.6881
1.2355

0.8981 0.7531
2.1164 1.3666
1.0315 1.2537
0.4210 1.0772
1.5277 1.5393
1.6881 1.2355
0.0000 0.7947
0.7947 0.0000

> R KMEREREGDZRERERL (ZHHTE-REHRTD)

> EBEEETT S distance matrix D=[d,]

1 LB )EES

> = ~
0 .83, )H)Zz@Es%EL

-

_125& xij —

4

>

Pl

BMEH fik >0 xmiEkZRi - j ~ADZHEIETO—ZEZ multi-flow variables

ZmiERERIED=-HDZMBEIO—EH




<47 DF>

TSP &R 53 [B] B FR 2= (4) ANIEO 7 5 Y

%\ ST o AR iE & 2R

> Traveling Salesman Problem® gx & 1t s

"
.....
0
y

EALEE D E R b4 (NaREOLRR)
Min. dpXo+d; x5+ +dyeXsg <———>min. Zli] lexl] ....................

S. . Xttt =1 \
<« . =1 (Vi F V
} SU g%y = 1 (VL e T

A = ~AB I T E1A |
} <> Zj:j:/_.i.xji — 1 (Vl S V)

x81+x82+ Axg, =1
Xy x5 4. 4xg, =1

X g5t X6 =1

Fort ot Fo) - Frot fPrste+ fre) = 1 % miEO—H%y (
—1(i=1)
(f213+f223+"'+f283) - (Pst Pt 4 f35) =0 >_(_)Zj:j¢ifjll'{ — Zj:j:tifi]; =<0 #1,i+k)
<f2]2+f232+"'."+f282) - (Pt Poste. 4 fag) =1 \ 1 =k)
| (Vk = 2,...,n)

f1]2§x12,f1]3§x13,...,f118§x18
—> [ <x; (VK L))

Fs1=xgy, [aSXgp,een [lg7 =Xy, . .
Ji2 135> f57=0 «—> fij =0 (Vk,i,j:i#j,j#1)

X125 X139 ---,x78€{091} D S— xij € {0,1} (Vl,]l F ])



.../ TEEH|V]

..1 max;

int i_max
range I

1
2

TSP &R 53 & [A] 5

range K ..1_max;

> BEEIOTzHk [TSP] BEL

float d[L,1] = ...;// ERRE{THID=[d1]]
dvar int+ x[I,I] in ©..1;// 0-1Z%#

> ETILEFIAE—&R—X|

dvar float+ mflow[K,I1,1];// Zrnie)O0—Z% 2% |

v JOCzOFROETILIF
4 )L [TSP.mod] &R 3

v [Ctrl]+[c] TaE—L, D
FZE[Ctrl]+[v] TR—AR.
L AIZ[TSPmfl.mod] &9 5
> [TSPmfl.mod]4E Rk
v JO—ZE#%ENM

v Bhor R [E ERBR A K9 ZHIBRL,
% miE Rz &0

> T—ARIX[TSPex3.dat]% | FB
> fE<

ETILIF7AIL
[TSPmfl.mod]

T—RI7AIL

minimize
sum(i in I) sum(j in I:i'=7j) d[i][71*x[1]1[3];

forall (k in K) {
mflow[k][i][1i] == ©.60;

subject to {
1 ]

}
forall (i in I) {
sum(j in I) x[i][]]
sum(j in I) x[J][i]
}
/

forall (i in I) {
x[i][i] == @;// BBIL—T(i-iD#)IELL
1;// RihbEH TIT<HITIAR
1;// RilCA-TLAHEILIR

a

Al

forall(k in K) {
sum(j in K) mflow[k][j][1] - sum(j in K) mflow[k][1][3] =
forall(i in K:il=k) {
sum(j in I:j!=i) mflow[k][jI[i]
}
sum(j in I:j!=k) mflow[k][j][k]
}
forall(k in K) {
forall(i in I) {
forall(j in I) {
mflow[kJ[1][3] <= x[1][]J]1;
}

[TSPex3.dat]

}
&
}J

)

- sum(j in I:j!=i) mflow[k][i][]j] == ©;

- sum(j in I:jl=k) mflow[k][k][]j] == 1;

/




TSP R4 i [EIB& B 2= (4) ZCPLEXTHEC

> HER(#]157)

[ mmm

= 6.4566 1

// MILP
// MILP
// MILP
// MILP
// MILP
// MILP
//

= [[e
[©

[0

[1

[©

[©

[©

[©
mflow =

objective

solution norm |x| (Total, Max)
solution error (Ax=b) (Total, Max)
X bound error (Total, Max)

X integrality error (Total, Max)
slack bound error (Total, Max)

P OO0 R OO0
OO0 R
OFRP OO0
OO OO0 FrOoOO0o

[[e

[0
[0
[0
[0
[0
[0
[[e
[0
[0
[0
[0

OO O OO OTOFRPR OO
OO 0O O FRPR OO0 R
OO 0O OO OOPOOOOPOOOO®OOO
OO 0O OO0 OO
OO 0O OO OOOOFrRr OO0

OO O0ORFRPR OO0
P OO OO0

0]
1]
0]
0]
0]
0]
0]

()
O —
[—
-

OO OO0 OTOOOO -

// solution (optimal) with objective 6. 4566“51' L
// Quality Incumbent solution:

MHKRF

.4566000000e+00

.60000e+01 1.00000e+00
.00000e+00 ©0.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00

OO OO WO

WS (BAFIR)

EETF (KEX)

i (B )

AIES (FEN)

ERERB (RH)

EWF FFFR)

(N[O | P W|IN|-

==
EAT (BEH)

0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]]
0]
0]
0]
0]
0]

Rt /NEE R D>F->0->00->2->8->D->@->D

BEH, KEERIF0-1ZEH x[i][j] =1 ZDXELTLKD, L MmiE
20—Z# mflow[K][i][j] DE1HEZ TL[K]IEEL S

B 55 (1R




TSP &R 73 8 [B] B FR 2= (4) Z2 CPLEX THES

> Traveling Salesman Problem® gxiE 1t (514)
» cplex: model file[TSPmfl.mod]
» cplex: data file[TSPex4.dat]

J1| iy 0.0 100.0 391.9 41.3 188.0 35.8 873.1 421.1 840.8 323.3 14.3 673.8 96.3
S| 100.0 0.0 490.0 62.1 287.9 839 970.7 518.6 784.7 259.9 106.9 769.3 189.6
K| 3919 490.0 0.0 428.0 216.2 407.8 481.4 32.31065.3 633.0 383.3 287.0 301.5
= 41.3 62.1 428.0 0.0 228.1 24.1 908.6 456.5 807.3 286.6 45.4 /07.4 127.7
22MH | 188.0 287.9 216.2 228.1 0.0 212.5 694.7 247.8 972.2 482.0 183.1 503.2 119.2
AA | 35.8 839 407.8 24.1 2125 0.0 887.7 435.9 805.0 288.1 31.6 685.7 106.5
S| 873.1 970.7 481.4 908.6 694.7 887.7 0.0 452.11432.81084.1 864.3 210.1 781.3
A | 421.1 518.6 32.3 456.5 247.8 4359 452.1  0.01075.7 653.7 412.1 255.5 329.4
ALIE | 840.8 784.71065.3 807.3 972.2 805.01432.81075.7 0.0 524.7 834.21233.0 858.0
file | 323.3 259.9 633.0 286.6 482.0 288.11084.1 653.7 524.7 0.0 319.1 874.1 362.8
BEm| 14.3 1069 383.3 454 183.1 31.6 864.3 412.1 834.2 319.1 0.0 664.0 84.9
5| 673.8 769.3 287.0 707.4 503.2 685.7 210.1 255.51233.0 874.1 664.0 0.0 579.7
R | 96.3 189.6 301.5 127.7 119.2 106.5 781.3 329.4 858.0 362.8 84.9 579.7 0.0
#ks | 261.1 253.1 483.3 240.7 367.2 228.0 920.9 500.8 605.0 166.9 250.4 710.8 255.1
K= | 36.8 91.1 401.2 31.7 207.6 7.6 880.9 429.2 804.9 289.5 29.6 678.7 99.8

261.1
253.1
483.3
240.7
367.2
228.0
920.9
500.8
605.0
166.9
250.4
710.8
25b.1

0.0
224.8

36.8
91.1
401.2
31.7
207.6
1.6
3380.9
429.2
304.9
289.5
29.6
678.7
99.8
224.8
0.0




TSP R4 i [EIB& B 2= (4) ZCPLEXTHEC

> FER([#F)157) x — &8

A2H-> QKR

[JE 33601}
// solution (optimal) with objective 3360.1
// Quality Incumbent solution:
// MILP objective 3.3601000000e+03
// MILP solution norm |x| (Total, Max) 1.20000e+02 1.00000e+00
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
//
- [[0PP00P0OOBOOO1000 0]
[0 00100000000 O©0O0 0]
[0 0000001000000 0]
[0 000010000000 QO0 0]
[001000000000000] 185M - FERR/INDIK[E A
[0 00000000000 O0O0 1] * .
(ceooeoooooooi1oee DINKS>WERER-S>BREF>G
Egggggg;ggj’ggggg} > @MF-> OS> WLE> BW#HiR-> QIR
le10000000000000 > IIE>QEE> DH-> ®HMN->BXE->D
[0 0000000000010 0]
[0 0000000000001 0]
[0 000 10000000O©0QO0O0]
[0 0000000100000 0]
[10 000000000000 0]];
mflow = [[[0 9000000001000 0]
[0000000ODOOOO0O0O0 0]
= - = [0©000O0O00O001000000 9]
{Bﬁ)ﬁﬁ#} [POOOOOOOOOOOO O 0]
[0©01 00000000000 0]
[0©000000ODOOOOOO0 Q]

1)1
2BES
3K
418

5 &M
6 A0
7517
8=
9 ALMRE
101l=
1155R
VNS
13 KT
14308
15K=




TSP ER 5> («IEli’é‘B"i(2>’Egurobl’C@F<

> [t178 (ex3) Z python & gurobi TiLih (T—2E B ER D)

# coding: Shift_JIS @
from gurobipy import *

# st DIREERTE HHHHHH
def make_data_ex3():
1=[1,2,3,4,5,6,7,8]
d={(1,1):0,(1,2):1.5,(1,3):0.6,(1,4):0.8,(1,5):0.8,(1,6):0.8,(1,7):0.9,(1,8):0.8,
(2,1):1.5,(2,2):0,(2,3):2,(2,4):2.3,(2,5):1.9,(2,6):1,(2,7):2.1,(2,8):1.4,
(3,1):0.6,(3,2):2,(3,3):0,(3,4):0.7,(3,5):0.5,(3,6):1.2,(3,7):1,(3,8):1.3,
(4,1):0.8,(4,2):2.3,(4,3):0.7,(4,4).0,(4,5):1.3,(4,6):1.7,(4,7):0.4,(4,8):1.1,
(5,1):0.8,(5,2):1.9,(5,3):0.5,(5,4):1.3,(5,5):0,(5,6):0.9,(5,7):1.5,(5,8):1.5,
(6,1):0.8,(6,2):1,(6,3):1.2,(6,4):1.7,(6,5):0.9,(6,6):0,(6,7):1.7,(6,8):1.2,
(7,1):0.9,(7,2):2.1,(7,3):1,(7,4):0.4,(7,5):1.5,(7,6):1.7,(7,7):0,(7,8):0.8,
(8,1):0.8,(8,2):1.4,(8,3):1.3,(8,4):1.1,(8,5):1.5,(8,6):1.2,(8,7):0.8,(8,8):0,
} # BE

return |,d

1 2 3 4 5 6 7 8

P ONE A AE Y. GBS A lE L AN b A s

X3FED E AL (TSP(2),(3),(4)) THETHEES




TSP &R 43 XK [ B BR 2= (2) Zgurobi THES

» TSP(2)
potential i L1k (ex3)

12D I77AILITSPpot.pylIZ
DR DIEIZEE i L TRTF

# HHHH SE1T HH @

if _name__ ==" main__ "
|,d = make_data_ex3() #T—
mod = TSPpot(l,d) #ET
mod.write(“TSPpotex3.Ip") #1p71
mod.optimize() # Bx 1
print("¥n optimal value =", mod.ObjVa
mod.printAttr('X') # B
mod.write(“TSPpotex3.sol") # B

# i TF VAL #Ha
def TSPpot(l,d): @

mod = Model(“TSP:potential")

# THERTE
x,u = {},{}
foriinl:

uli] = mod.addVar(vtype="C", Ib=0, ub=len(l)-1, name="u(%s)" % i)

forjinl:
if j 1=i:
X[i,j] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (i,j))

mod.update()

# HREHDERTE
foriinl:

mod.addConstr(quicksum(x[i,j] for jin I if jl=i) == 1)

mod.addConstr(quicksum(x[j,i] for jin I if jl=i) == 1)
foriinl:

forjin range(1,len(l)):

if j 1=
mod.addConstr(u[i]+1-(len(l)-1)*(1-x[i,j]) <= u[j])

mod.addConstr(u[0] == 0)

# BHIEBDETE

mod.setObjective(d[i,jl1*x[i,j] for (i,j) in x), GRB.MINIMIZE)
mod.update()

mod.__data =x,u

return mod
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=urobi” execlopen( " TSPpot.py ). read())
Gurobi Optimizer version 9.9.7 build v39.5.2rcl (winGd)
Thread count: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
Upt imize a model with 66 rows, B4 columns and 260 rorzeros
Mode| fingerprint: Oxd 792480
Variable tvpes: 8 continuous, B8 integer (56 binary)
Coefficient statistics:

Matrix range [1e+00, Fe+l]]

Object ive range [4e-01, 2e+00]

Bounds ranze [1e+00, Fet+(0]

FHS ranege [1e+00, Be+(0]
Fresolve removed 8 rows and 1 columns
Fresolve time: 0.00s
Fresolved: 58 rows, 03 columns, 238 nonzeros
Wariable tvees: 7 continuous, 56 integer (56 binary)
Found heuristic solution: chjective 6.6000000

Foot relaxation: objective 5.B85T714e+00, 27 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Modes Current Node Object ive Bounds W rle
Expl Unexpl Obj Depth IntInf | Incumbent BestBd  Gap | [t/Mode Time

( 0 563571 09  6.60000 568571 13.9% - 0s
( I 64000000  h.esh7T 11,28 - s
I 0 cutoff I 6.40000  6.40000 0.00% - s

Cutting planes:
Learned: 3
Gomory: |
Imelied bound: 4
Relax-and-|ift: 2
PSO: 1

Fxplored 1 nodes (53 simplex iterations) in 0.07 seconds (0.00 work units)
Thread court was 20 (of 20 available processors)

Solution count 2: 6.4 6.6

Ot imal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best objective 6.400000000000e+00, best bound &.400000000000e+00, zap 0.0000%
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if _name__ ==" main__ "
l,d = make_data_ex3()
mod = TSPflo(l,d)
mod.write(“TSPfloex3.1p")
mod.optimize()
print("¥n optimal value =", mod.

mod.printAttr('X")

mod.write(“TSPfloex3.sol")

# st TF L Hit T

def TSPflo(l,d): @

mod = Model(“TSP:flow")

L=1[1:]
# ZHERTE
x,flow = {},{}
foriinl:
forjinl:
ifj!1=1i:
X[i,j] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (i,j))
flow[i,j] = mod.addVar(vtype="C", Ib=0, ub=len(L), name="flow(%s,%s)" % (i,j))
mod.update()

# FFIFHDERTE
foriinl:

mod.addConstr(quicksum(x[i,j] for jin I if jl=i) == 1)

mod.addConstr(quicksum(x[j,i] for jin I if jl=i) == 1)
foriinL:

mod.addConstr(quicksum(flow(j,i] for j in I if i!=j) - quicksum(flow([i,j] for jin I if il=j) == 1)
forjin L:

mod.addConstr(flow[0,j] <= (len(1)-1)*x[0,j])
foriinL:

forjin L:

ifjl1=1i:
mod.addConstr(flow[i,j] <= (len(1)-2)*x[i,j])

# B IR DEXTE

mod.setObjective(quicksum(d[i,j]*x[i,j] for (i,j) in x), GRB.MINIMIZE)
mod.update()

mod. data = x,flow

return mod
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Gurobi Optimizer version 3.5.7 build +9.5.2rc0 (winBd)
Thread count: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
Optimize a model with 73 rows, 112 columns and 319 nonzeros

> E{THE Wodell o s Cdlbresald

garg?blg tﬁpei:tﬁﬁt;ontiﬁuous, hE integer (96 binary)
oefficient statistics:
TSP(B) Hétri? range He+8?, §e+88%
. o e ject ive range e-(1, Zet

— s Bounds ranze [1e+00, Fe+(0]
f AL F RHE heur 1t |[16+UU’ Eemgj 10. 1000000

= oUnd heuristic solution: object ive 1U.
;E‘-‘_Etl”:’ Fresolve removed 8 rows and 7 columns
Fresolve time: 0.00s

Fresolved: 65 rows, 105 columns, 294 nonzeros
Variable tvpes: 49 contirnuous, 56 intezer (96 binary)

Foot relaxation: chiective 5.799184e+00, 54 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Modes Current Node Object ive Bounds W rle
Expl Unexpl Obj Depth IntInf | Incumbent BestBd  Gap | [t/Mode Time

apilimal walvs = 0 0 5.75918 0 12 10.10000 5.75918 43.0% T
! 7.4000000  5.75918 27.9% 0s
0

6.4000000  6.40000 0.00% Os
6.40000  6.40000 0.00% (s

Cutting planes:
Gomory: |
Imelied bound: 5
MIR: 4
Flow cover: 2
Metworl: 3
RLT: 1

Faplored 1 nodes (103 simplex iterations) in 0.02 seconds (0.00 work units)
Thread court was 20 (of 20 available processors)

Solution count 3: 6.4 7.4 10,1

P, § YN, PR 3 Ty ) Uy g

Optimal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best object ive 6.400000000000e+00, best bound &.400000000000e+00, gap 0.0000%
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# HHHHHHY 21T #######\J

if _name__ ==" main__ "
l,d = make_data_ex3()

mod = TSPmfl(l,d)

mod.write(“TSPmflex3.Ip") #lpZ7AMILTH A

mod.optimize()

print("¥n optimal value =", mod.ObjVal) # ERIBIED TR

mod.printAttr('X")

mod.write(“TSPmflex3.sol") # EfEZsol I7AMILIZH A

# #itH T VAL H

def TSPmfl(1,d): @
mod = Model(“TSP:multi-flow")

K =1[1:]
# EHETE
x, mflow = {},{}
foriinl:
forjinl:
ifj1=i:
x[i,j] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (i,j))
forkin K:
mflow(k,i,j] = mod.addVar(vtype="C", Ib=0, ub=1, name="mflow(%s,%s,%s)" % (k,i,j))
mod.update()
# HFIF G DRTE
foriinl:
mod.addConstr(quicksum(x[i,j] for jin I if j!=i) == 1)
mod.addConstr(quicksum(x[j,i] for jin I if j!=i) == 1)
for kin K:
mod.addConstr(quicksum(mflow(k,j,0] for j in K) - quicksum(mflow[k,0,j] for j in K) == -1)
foriinK:
if i 1=k:
mod.addConstr(quicksum(mflow(k,j,i] for j in l'if jl=i) - quicksum(mflow[k,i,j] for j in I if j!=i) == 0)
mod.addConstr(quicksum(mflow(k,j,k] for j in I if j!=k) - quicksum(mflow[k,k,j] for jin I if j1=k) == 1)
forkin K:
foriinl:
forjinl:
if j1=1i:
mod.addConstr(mflow(k,i,j] <= x[i,j])
# BHIBEHDERTE
mod.setObjective(quicksum(d[i,j]*x[i,j] for (i,j) in x), GRB.MINIMIZE)
mod.update()
mod.__data = x,mflow
return mod

# BB E 3T

# REARDRR
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zurobi | execlopen( " TSPmf | .oy ). read())
Gurobi Ootimizer version 9.5.7 build +9.5.2rcl (winBd)
Thread count: 10 phwsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
Optimize a model with 464 rows, 448 columns and 1680 nonzeros
Mode| finzerprint: 0x94109dfh0
Variable tvpes: 397 continuous, 96 intezer (96 binary)
Coefficient statistics:
Matrix range [Tet0], Te+D0]
Objective range [4e-01, 2e+00]
Bounds range [Te+00, Te+00]
RHS range [Te+00, Te+l0]
Found heuristic solution: chiective 9. 5000000
Fresolve removed 196 rows and 187 columns
Fresolve time: 0.00s
Presolved: 268 rows, 266 columns, 1036 nonzeros
Variable twvpes: 210 continuous, 96 inteszer (96 binary)

Foot relaxation: objective 6.400000e+00, 11% iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Modes Current Mode Object ive Bounds W rle
Expl Unexpl Obj Depth IntInf | Incumbent BestBd Gap | [t/Node Time

6.4000000 0.00000 700 - 0s
- 0 6.40000  6.40000 0.00% - 0s

Fxplored 1 nodes (146 simplex iterations) in 0.01 seconds (0.07 work units)
Thread court was 20 (of 20 available processors)

Solution count 2: 6.4 4.5

Ot imal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best objective 6.400000000000e+00, best bound 5.400000000000e+00, gap 0.0000%
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